
Letné aktivity v Jednote Sokol Trenčín

Oddiel  žien nezaháľal  ani  počas teplých dní máj až september. Okrem nácvikov 3 pódiových aj
veľkých priestorových skladieb, sa ženy zúčastňovali rôznych športovo- spoločenských akcií v rámci
Sokola na Sovensku aj v Čechách. Na nich prezentovali svoju aktivitu práve týmito skladbami.

Uherský Brod – Brodský máj  - 8.5.2025

Na  pozvanie  Českej  obce  sokolskej   sa  našich  21  dievčat  zúčastnilo  „Prehliadky  športových
a kultúrnych  spolkov“  Uhersko  Brodskej  župy  –  „Brodský  máj“.  V Uherskom  Brode   predviedli
spolu s dievčatami z Brezovej pod Bradlom upravenú skladbu „Rande v Prahe“, s ktorou vystúpili v
r.  2024  na  zlete  v Prahe.  Pekný  slnečný  deň  podčiarkol  vystúpenia  rôznych  skupín  Uhersko
Brodskej župy.

Počas  prázdnin  sa  viackrát  dievčatá  stretli  na  nácvikoch  skladieb,  nakoľko  hneď  začiatkom
septembra ich čakali ďalšie vystúpenia. 

V sobotu 6.9.2025 sa  dievčatá  zúčastnili  v Trnave  celodenného  nácviku  skladby  „Dievčatá  bez
veku„ autoriek Emílie Fialovej a Dariny Kučerovej. 

Malacky – 13.9.2025 „Zlet Bratislavskej župy T.G.Masaryka„

Bratislavská  sokolská  župa  zorganizovala  jednodňové  stretnutie  všetkých  sokolských  jednôt
Slovenska,  niektorých  z Moravy  aj  z Rakúska.  Na  župnom  zlete  sa  zúčastnilo  niekoľko  stoviek
cvičencov,  ktorí  vystúpili  v 15  skladbách  športového  i tanečného  charakteru.  Z  Trenčína  sa
zúčastnilo  20  dievčat,  ktoré  predviedli  2  vlastné  skladby,  „Tanec  pre  radosť„  autorky  Alenky
Suchomelovej  a „Senior  country„  autorky  Mirky  Rybárikovej.  Zároveň  vystúpili  v skupine  160
dievčat z celého Slovenska v skladbe „Dievčatá bez veku„ autorky Em.Fialovej.  Myslím, že sme
prežili  veľmi pekný športový aj spoločenský deň . 

Javorina – 27.9.2025

Tak ako každý rok i teraz sa stretli Sokoli Moravsko-Slovenského pomedzia už po 16.krát na Veľkej
Javorine, aby si pripomenuli svoju spoločnú minulosť a vzájomnú súdržnosť v časoch dobrých aj
zlých.  Žiaľ,  tento  rok  bolo  z našej  jednoty  pomerne  malé  zastúpenie.  Niekoľko  žien,  ktoré  aj
vystúpili  s ukážkou  pódiovej  skladby  a zopár  nadšených  cyklistov,  vyjadrili  spokojnosť  so
spoločným stretnutím.

Púšťanie spomienkových svetielok - 8.10.2025

Poslednou, už vlastne jesennou, akciu bola spomienka na  Sokolov, ktorí neváhali položiť svoj život
za slobodu a demokraciu počas  vojny, ale aj v iných časoch neslobody. Dievčatá našej jednoty sa
pridali k tradícii českých Sokolov, ktorý už 11 rokov organizujú takúto spomienku a to v podobe
púšťania svetielok na vodu. A tak aj po našom Váhu sa plavilo cca 20 svetielok  ako spomienka na
našich sokolských predkov.

Želám krásny nový cvičebný sokolský rok 2025/26, v ktorom nás čaká veľa spoločnej práce pri
príprave  Zletu 2026, konaného koncom júna v Trenčíne v športovej hale.
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